

БЕСЛАН

Трагедия,
которую
никто
не забудет...



*Внеклассное мероприятие в рамках реализации программы
внеурочной деятельности*

*«Не будет гражданин достойный к Отчизне холоден душой»
посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом.*

Дата: 13.10.2019г.

Внеурочное мероприятия посвященного памяти жертв бесланской трагедии «Беслан.

Мы помним...»

Участники:

- ✓ обучающиеся 5Б класса (24 человека);
- ✓ обучающиеся 9 класса (8 человек);
- ✓ руководитель ПВД «Не будет гражданин достойный к Отчизне холоден душой» преподаватель-организатор ОБЖ Хрущев С.В.;
- ✓ классные руководители 5-9 классов (2 человека).

Место проведения: библиотека МАОУ СОШ № 60

Цель: способствовать формированию устойчивого негативного отношения к терроризму на фоне сочувствия к его жертвам.

Задачи:

- ✓ познакомить детей с трагедией 1 сентября 2004г. в школе №1 города Беслана;
- ✓ воспитывать уважение к памяти погибших; вызвать осуждение действий террористов;
- ✓ закрепить представления о безнравственных и нравственных поступках.
- ✓ показать на примере реального трагического события, что такое взаимопомощь и взаимовыручка, героизм, патриотизм, бдительность.

В школьной библиотеке была оформлена выставка-обзор «Мы против терроризма», где были представлены книги, статьи из периодических изданий и иллюстрации.

Ученики 5б класса подготовили рассказ о хронике событий в Беслане, подчerkнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, и учителя. В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты. Рассказ был подкреплeн фото и видео материалами. Восстановить события тех дней помогла презентация «Дети Беслана». Дети слушали затаив дыхание. У многих наворачивались слезы. В память о погибших были зажжены свечи. По окончанию мероприятия присутствующие почтили память всех погибших невинных жертв в террористических актах минутой молчания.

Прошло 13 лет после этой трагедии. Говорят, время лечит. Боль отступает, но не уходит... У нас нет возможности исправить прошлое. Мы можем только бороться за наше будущее. Эти слова были произнесены в завершении часа памяти.

